



## Убийство раскрыто в течение суток.

Вечером 13 декабря 2008 года в воде у правого берега реки Дон возле станицы Трехостровская Иловлинского района Волгоградской области случайными прохожими был обнаружен труп неизвестного мужчины. На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. В ходе осмотра трупа эксперт обнаружил у него рубленную рану головы и перелом челюсти. Зафиксированные телесные повреждения, поза погибшего со сложенными на груди руками и найденное поблизости одеяло позволили следователю выдвинуть версию о насильственном характере смерти неустановленного лица, а также о предпринятых действиях по сокрытию трупа.

По данному факту Фроловским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ - убийство.

Раскрыть это особо тяжкое преступление позволил качественно проведенный в радиусе километра от места обнаружения трупа осмотр местности. Возле одного из домов, расположенных в станице Трехостровская, оперативные сотрудники нашли следы крови. В ходе осмотра указанного домовладения были обнаружены окровавленные орудия преступления и следы волочения трупа. Вскоре удалось установить и личность погибшего. Им оказался 23-х летний местный житель, не имевший постоянного места работы и употреблявший спиртные напитки.

В результате умело спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий лиц, подозреваемых в совершении убийства, удалось задержать. По версии следствия, в ночь с 12 на 13 декабря 2008 года потерпевший и четверо ранее судимых лиц распивали спиртное. В ходе возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений подозреваемые нанесли множество ударов в область головы и туловища потерпевшего, в результате которых последний скончался. Его труп участники драки завернули в одеяло и перетащили на берег Дона. Пытаясь скрыть следы совершенного преступления, они сбросили



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

тело в реку.

Грамотно избранная следователем тактика допроса задержанных позволила получить от них признательные показания в совершенном преступлении. Сегодня в отношении подозреваемых Фроловским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время им планируется предъявить обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ, т.е. убийство совершенное группой лиц, максимальное наказание за которое - пожизненное лишения свободы.

*16 Декабря 2008*

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780701>